
NEARLY 9 IN 10 SENIORS ARE SATISFIED WITH MEDICARE PART D 

 

 

 

 

 

 

 According to the survey results, 94% of seniors say their prescription drug plan is convenient to 
use, while 90% report that their plan works well.  
 

 Additionally, 91% of seniors say they understand how their plan works and know how to use it.  
 

 Seniors also feel they are getting coverage at a good price.  
o The survey found that 85% of seniors think their prescription drug plan provides good 

value.  
o 83% and 82% of seniors agree their copays and monthly premiums, respectively, are 

affordable.  
o 80% said their out of pocket costs are reasonable.   

 

 More than 7 in 10 seniors also reported feeling “fortunate” and having “peace of mind knowing 
that I’m covered.” 
  

 Of those surveyed, 7 in 10 seniors also reported it is important to them to have a variety of Part D 
drug plans from which to choose.  
 

 3 in 4 seniors agree their health care coverage plan covers all the medicines their doctor 
prescribes. 

 
Morning Consult conducted a national survey of 2,021 adults who are 65 and older and 1,792 seniors who have prescription drug 

coverage. The interviews were conducted online from July 8-13, 2015. Results from the full survey have a margin of error of plus or 

minus two percentage points. 

Overall, how satisfied are you with your
prescription drug coverage?

Satisfied

My monthly premium is affordable

My plan is a good value

I understand how my plan works and how to use it

My plan is convenient to use

Agree

How satisfied are you with your prescription drug coverage? Nearly 9 in 

10 seniors across gender, age and region are satisfied. 


